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次年度も継続した方がよい点や，改善点等についてご提案ください。

立ち見だと、うしろのひとが見えなかったりするので、シートや椅子をつかって前の人が座るともっとよかったのでは？
午前中のみの時間が限られる中で、各学年3種目ずつとかなり充実した内容だったと思います。
応援席は立ち見の入れ替わり制なので7時からの保護者観覧の整列入場は必要ないと思いました。
リレーの競技をして欲しい。

選抜でなくても、クラス対抗リレーなど希望。
今後も午前中で全行程終了するよう継続してほしい。ダンスの音楽のボリュームをもう少し上げられないか(近くに団地があり難しいとは思いますが)
祖父母も見ることができ、大変喜んでおりました。
・音楽などの放送が小さかったため、もう少し音量を大きくできませんか？
・徒競走で、スタート付近に何レース目であるか分かるような看板を置けませんか？
・撮影場所の学年ごとの入れ替えをもう少し徹底出来るよう運用を検討いただけませんか？

全体的なBGMの音量が、もう少し大きくないと聞こえないと思いますし、盛り上がりにかけるなと思いました。

○騎馬戦やクラス対抗リレーがあれば盛り上がるんじゃないかなと思いました。
○一番見やすいところにテント（本部）を建てるのではなく入退場のところにし、正面も観覧できるようにしたら、みんなバラけて見学ができ、いい場所で子供達の頑張り
が見れていいと思います。なかなかこういう成長が見れる機会が減ってきているので、見れる機会があるのであれば、増やしていただきたいです。
本日はありがとうございました。

応援団のお兄さんお姉さん達がずっと頑張ってくれていてしっかりしてるなぁと感じた。

ずっと開門しているので誰でも入ってこられてしまう状況に怖さを感じた。入校証などを配布して保護者は各自必ずぶら下げるとかしてほしい。

各学年表現の音楽がとても小さい。子供達待機席まで全然届かず、いつの間にか始まってる、という感じでした。近年の近隣対策なのかもしれないがあまりにも小さ
い。徒競走などの時の音楽も同様。
運動会はリズミカルな音楽や子供達の声、保護者達の歓声、など沢山の音が鳴り響くのが本来の当たり前の様子だと思う。
周りを気にして開催するものではない。近隣も学校があると分かってる時点で済んでいるのだから文句を言われる筋合いはないと思うが。
久々の通常開催で子供の成長や、運動会の醍醐味？の様なものが感じられ、凄くいい会だったと思います。

玉入れ、綱引き、大玉転がしは子どもたちのチームワークや、気合、笑顔が弾けていたと思います。

熱中症や先生方の負担の問題等あるかと思いますが、個人的には子供の頃体験したような
・お弁当あり午後まで
・点数制
のアツい運動会があってもいいのかなと思います。



午前中でおわる運動会はとてもいいです。PＴA、先生方ありがとうございました。久しぶりの運動会だったので天気もよく、よかったです。

改善点。
リレーの選手になるのを目標としているこどももいるので、リレーは復活してほしいです。なぜリレーで競争し、赤、白の勝敗ないのは寂しいです。
自分に勝つという考え方もわかりますが、頑張って速くなりたい、リレーの選手になりたいという、意欲がある子の見せ場を作ってほしいです。

徒競走は何レース目なのか、分からなくなってしまうので、何レース目なのか、放送でいってくれるとありがたいです。

①音楽が小さい
②朝礼台の方向ばかりを向いて演技をするので、親がそちら側に集中してしまうため、3方向を向いて演技をするようにするなどして分散してどの方向からも観覧者が
楽しめる工夫があった方が良い
③紅白対抗リレーやクラス対抗リレーなど全体が盛り上がるイベントがあると良い
④吹奏楽部の演奏はとても良かった
⑤観覧席の立ち見の案は良かったが、椅子を出しても良いエリアがあると良かった。花壇や掲揚台に座るしかなく、みっともなかった。
⑥低学年の徒競走はもっと真ん中でやってもらえると良かった。
⑦延期の判断が早くて大変助かった
（土日仕事のため、仕事の都合がつけやすかった）
久しぶりの全校での運動会とても楽しく拝見しました。少ない準備期間の中、先生方には感謝でいっぱいです。
来年はもっと楽しくなるように期待しています。
体育館を休憩所として開放してくれたのは小さな子どもがいるので助かった。
体育館のトイレに校庭側から入ったところ、反対にも入口があり、そこで沢山の人たちが並んでいるからそちら側に並んでと知らない保護者から言われたが、実際は誰
もいなかった。
入口が複数あるのであればそれを明記し、並ぶ場所を明確にして欲しかった。
その知らない保護者の一言で私達を含む2家族がどうすればよいのか迷い、小さい子どももトイレを我慢することになり大変な思いをした。
音楽が小さすぎた。盛り上がりに欠ける。動画を撮ったが、送った家族に、無音開催なの？と言われた。近所への配慮なのかもしれないが、その場にいる人達も聞こえ
ず、動画も音が入らないと言うのは流石にどうかと思う。
子供達の後ろのエリアも保護者の入れるスペースにしても良いのではと感じた。
競技はリレーが見たかった。
久しぶりの子供達が入っての開催、人数制限無しのだったが、3人目の子供の為、昔を知ってる人間となると物足りないところがあった。
暑い中ボランティアの方々含め、役員の方々本当にお疲れ様でした。ありがとうございました。

久しぶりに全学年揃っての運動会、とても素晴らしかったです。低学年の可愛らしい姿、高学年のたくましい振る舞いを見て感動しました。
先生方、係を請け負ってくれた保護者の方々にお礼を申し上げます。



雨天で延期となりましたが、今日は過ごしやすく、運動会ができて良かったと思いました。
・延期の決断も早めのご連絡をいただけたため、仕事の調整をすることができ、両親揃って応援に行くことが叶いました。ありがとうございました！
・コロナを機に午前開催となりましたが、熱中症も心配な時期でもあるためちょうど良いのかも…と感じました。
・リレーが種目から外されてしまったのは残念でした。我が子が出なくても、胸が高鳴り、応援に力が入る種目だと思います。ぜひ復活を望みます。
・保護者席は、全体の前列を撮影エリアにするのはいかがでしょうか？
・撮影席も観覧席であっても最前列で日傘をさす保護者が多数見られました。邪魔ですし、側から見ていても死角の背後の方の目に入りそうで心配でした。
・混み合った場所、移動時の日傘も配慮が必要だと感じました（言われないと配慮できない大人が悪いのですが…）
・欲を言えば…ですが
徒競走の際に何レース目か、5の倍数でも良いのでアナウンスしていただけると良いなぁ…と感じます。レース数が多く、進行のタイミングが早いため毎度数え逃します
（笑）

たくさん意見してしまいましたが（ごめんなさい）、短期間の練習の中、運動会全体の進行や子ども達の移動も含めスムーズで、連携が取れていてすごいなと思いまし
た。
見やすい運動会でした。
子ども達が楽しみにしていたこと・頑張れたことが何より宝です。
ありがとうございました！
脚立持ち込みの方が、保護者参観場所の前方で立たれてる方もチラホラいらっしゃいました。
参観場所・撮影場所の後方のみに限定して頂けると見やすいです。
日傘も同様です。
児童たちはとても一生懸命で楽しい運動会でした。

ご近所への配慮だと思いますが、音楽がとても小さくてダンスの時に児童たちが聞き取れているか心配でした。
お隣の松ニ小のように準備期間を一週間長くして、もう少し運動会への情熱がある内容になれば嬉しいです。
せめて紅白分かれての応援合戦を見たいです。

要望が多くてすみません。
本日はありがとうございました。
二学年合同の取り組みや応援合戦など楽しかった。紅白対抗リレーもしくは学級対抗リレーなどをやって欲しかった。
リレーは観ていて盛り上がるから。
お弁当はなくて楽だったが、やはりないと運動会が味気ななく感じた。また午後までの運動会があってもいいと思う。
撮影場所は競技学年優先とありましたが、あまり移動される方がいなかったのでもう少しアナウンスがあるとよかったです。また、ほとんどの演目が正面向き、前方で
の見せ方でした。もう少し全体に魅せるという体形を意識しても良かったと思います。
子どもの成長を感じられる、とても素晴らしい機会でした。ご指導いただいている先生方、本当にありがとうございました。5月でも真夏日並みに暑い日でした。一昔前と
は気候も変化しているようですので、児童の待機スペースは屋根があってもいいのかもしれないと思いました。風通しが悪くなって熱がこもってしまう可能性もあるかも
しれませんが、ご検討いただけますと幸甚です。

音楽が聞こえないので校舎の音響をしようして頂きたいです。



来年も今年のような、運動会が良いなと思いました。時間もちょうど良かったです。見る時も、自分の子供ではない場合みなさん譲り合って空けてくれました。
先生方、PTAの皆さんありがとうございました。

表現の音源がどれも小さくて聞こえにくかった。
場所とりなしのほうがスムーズに進んだように思える。
自転車整備がしっかりされていて綺麗だった。

今年の日程延期判断は英断だったと思います。
前日の大雨・当日の微妙な天気の中で心配しながら決行するよりも、天気が良いことがわかっている日曜日に延期してもらえる方がよっぽどいいです。
3年連続、コロナ禍で分散運動会だった上に微妙な天気の中決行したせいで途中中断を余儀なくされ、お世辞にも「運動会」と言えるものではありませんでした。
あまりにも子ども達がかわいそうでした。
上の子が6年生で最後の運動会だったので、快晴の中、途中中断なく運動会が最後まで遂行されることを切に望んでいました。
なので、金曜日の延期メールは本当に嬉しかったです。
早々の決断をしてくださったおかげで、土曜日に無駄に早起きする必要もなく、習い事の振替もせずに済みました。
今後も当日判断だけに頼らず、前日までの天気予報も判断材料にしてほしいと思います。

また、撮影場所を設けてくれたことも良かったです。
今後も続けてほしいです。
ただ、校舎側（きぼう門付近）に撮影場所がないので、校舎側の後ろの方で演目披露する児童の撮影が難しく、残念でした。
背が高い子どもは後方ばかりになり、そもそも撮影が難しいのですから、そのあたりも考慮してほしいです。
背が小さい子は毎年前の方に配置されるので本当にうらやましい。
隊列変更や撮影場所の設定、演目披露する際の向きなど、背が高い子をはじめとした後方配置の児童も見えるように考えてもらいたいです。

・リレーは見応えもあり、チーム感も学べるため復活を望む
・本部テントが大き過ぎるため生徒たちが見えない。（実際テント下に人があまりいない）
・輪になる演目は、回るもしくは観覧席が後ろ側にも無いと、後ろ側の生徒は外側を向いたままのため、顔が見えない。

いつもお世話になっています。暑い中の練習、開催ありがとうございました。
雨天順延による速い判断も助かりました。
久しぶりの運動会開催、先生方の円陣からの気合いも伺うことができ入りから、面白かったです。

改善点として、徒競走は観覧席入れ替えもあるので、次は何列目が走るのか子ども達の放送でも良いので、流していただけると助かります。
また、観覧席は自分のこどもの番が終わっても場所を譲ってくれない方がおり、シートでの場所取りの代わりにビデオやカメラの三脚によって場所とりをしている方もい
らっしゃり、皆、頭を使っていました。基本的には皆さん譲り合っていたので一部の方のマナーも改善されればと思います。
暑いなかご指導、開催ありがとうございました。
役員の皆様、ありがとうございました。

今回競技の間に撮影場所は学年ごとに入れ替わって下さいと放送して頂きましたが、動かない人も多かったです。閲覧席だからいい、と言っている人もいて、モラルの
問題な気がしますが、次は○年生です、替わってください!と言う方がいれば、平等に見ることができたのかな？と思いました。



体育館開放と立ち見。
暑いので、すぐに入れ替えできる環境がよいと思います。
久しぶりに運動会らしき物が見られて感動しました。応援や歓声があると子どもたちの気持ちも随分違うと思いました。

内容はとても良かったのですが、音響が小さく観客席まであまり聞こえなかった、ビデオで見返しても無音で踊っている感じでした。
団地が周りにあっての配慮だと思われるのですが、そこだけ改善されれば有り難いです。

観覧は今回のやり方でいいと思います。撮影席じゃないところも譲り合って撮影してました。時間も午前中で終わるのでいいですね。先生方準備運営本当にありがとう
ございました！
久しぶりの全校生徒が皆んなで作り上げた運動会に、とても感動しました！

保護者席や撮影スポットなど、皆さんで譲り合いながら子ども達を応援していて、温かい空気が流れていました。

雨上がりの校庭整備など、とても大変だったと思います。
本当にありがとうございました。
紅白対抗の方が良い　応援も、応援合戦の方が良い
運動会なのに、勝敗を競う事をしないのは、今後の子供たちの心の成長が妨げられるようで残念
騎馬戦、紅白対抗リレーがなく運動会らしさに欠けた
表現の音量が小さく聞こえにくかった
6年の表現は良かった
表現を2学年合同制にしていた以前の方が、一体感、迫力があり良いと思う。
競技は学年毎の方が良いと思った
保護者席で立ち見は、入れ替え制と放送されていても、どかない保護者がいた。学年がわかる名札を下げるなど、わかるようにしたほうが良いと思う。

観覧席から自分の子の撮影ができず（前の方が立っていてみえなかった）、自分の子の学年の時だけ入れ替えて、そういう周りへの配慮もしてもらいたかったです。
来年はちゃんと観れるといいなぁと思います。

自転車で来ないように言われていたが、大の大人が自転車で来ていて停めては行けない場所に停めて見学をしていた。運動会自体は久々であったが合同で出来たの
は良かった。気のせいかもしれないが、特に低学年は練習不足のように感じられ、列がかなりズレていた。出来れば、紅白に別れて競い合えると面白くはなると思う。



徒競走は「何レース目ヨーイドン」と滑走順がわかるようにアナウンスしていただけるとありがたいです。
いつも後ろの方で、昨年、一作年に引き続きいつ走るか分からす終わっていました。。。

また、競争心、向上心は生きていく上で必要なことと思います。
順位付けを廃止しているのはなぜでしょうか。リレーが行われないことも運動会の盛り上がりに欠けていると感じました。

また、観戦席が決まっていたため後ろの方で見にくいことがありました。
例年通り全面開放していただけると嬉しいです。

午前中で終わる所がすごく良くて継続してほしいです。今年は初めて他の学年の表現や競技が見れて、子供が感激していました。良い刺激になったと思います。
表現の音楽が小さすぎて後ろから見ていると、応援の声にかき消されていたので、もう少し大きくしてほしいなと思います。
とっても素敵な運動会ありがとうございました！

毎年暑くなるので、町会や近隣からテント借りて設営するのはどうか？
午前中の開催は、賛成です。
リレーなどか遠すぎて見えなかった。
全てにおいてモラルの問題だとは思いますが、場所の入替制は実際には入替されずにずっといる方や、1番前で日傘を使っている方がいたりしました。
幼稚園でも入替制でしたが、腕に各学年の色付きリボンをしないといけないので、色を見たら入替のタイミングなどわかってスムーズに入替出来てました。
小学校では人数が多いので難しいかもしれないですが…

個人的には、昔みたくリレーがあったり、赤組、白組対抗線みたいな方が、皆やる気が出て盛り上がるのにな、と思いました。
児童席にテントがついたらいいと思いました
お忙しい中本当にありがとうございました。
お手伝いできず心苦しく思っています。
とてもスムーズで丁寧な運動会だったと思います。
１つ希望ですがリレーの競技があると
さらに一体感が増し盛り上がるのではと思います。
暑い中楽しい運動会を開催して下さり
ありがとうございました。
来年度も体育館を開放して頂けると助かります。シートやテント無しでも全く問題なかったので来年も無しでいいと思います。
撮影スポットに限らず、自分の子の撮影が終わったら場所を譲り合えていたのが良かったと思います。
おかげで自分の子どもをちゃんと撮影することができました。

コロナ禍の影響で午前中だけのコンパクトな運動会になっているのだと思うので今日は良かったのですが、近年は5月でもかなり暑いため、これが完全にコロナ禍以前
のような一日中の運動会になったとした場合、子ども達も親達も熱中症になってしまうのではないかと不安になりました。
その意味では午前中だけの運動会は良いものだと感じました。

色々と御準備くださった皆様ありがとうございました。



５年生になり、児童係りをしていたのですが、
児童席側にいてどんな様子で係りの仕事をしているのかが分からず少し残念でした。
それ以外は子供が楽しそうに、運動会に参加している様子が見られて良かったです。
一年生の徒競走の際、仲良し山の前の撮影場所で撮っていたら、高学年の生徒がシールを貼るのに手間取ってしまい、前の走者がはける前に次の走者が走ってしま
い、生徒と先生がゴールテープの後ろに立っていて、ゴール姿を撮影することが出来なくて非常に残念でした。
自分の子の時だけでなく、何度もそのようなことがあったので、周りの保護者は文句を言っていました。
•走り終えた子は違うところに移動させてからシールを貼る
•ゴールテープの後ろに誰もいなくなったのを確認してからピストルを鳴らす
などの徹底をしたほうがいいと思います。
撮影できる場所をずーっと陣取り全くどかない人ばかり。
脚立や三脚をおきずっと場所取りをしていて全くどかない。
アナウンスが入っていてもいっさい聞く耳持たず。
マナーがない大人が多かった。
久しぶりの全学年での運動会で、とても感動しました。

毎年そうですが音楽の音が小さすぎてスピーカーから離れるとあまり聞こえないので、せっかくみんな一所懸命練習して披露してるのにそのせいで２割減、、、という感
じです。近隣住民への配慮かと思いますが、盛り上がりに欠けて残念です。
観覧席は競技ごとに完全入替にしてもらえれば見やすかったです。
お気持ちはわかるのですが、踏み台に座ったお子さんをずっと見やすい場所で場所とりして座らせて家族で入替のときも動かずに立ち上がったりしていて子供の競技
が見にくかったのでそこが残念でした。
立ち見にするなら踏み台等は後列の方のみの使用に限定するなどしていただきたいです。
でも無事に運動会が開催できて感謝です。
ありがとうございました。
観覧席は競技ごとに完全入替にしてもらえれば見やすかったです。
お気持ちはわかるのですが、踏み台に座ったお子さんをずっと見やすい場所で場所とりして座らせて家族で入替のときも動かずに立ち上がったりしていて子供の競技
が見にくかったのでそこが残念でした。
立ち見にするなら踏み台等は後列の方のみの使用に限定するなどしていただきたいです。
でも無事に運動会が開催できて感謝です。
ありがとうございました。
•日差しが強かったので、体育館の開放は下の子の休憩にとてもありがたかったです。
•徒競走は、何レース目なのか数えているつもりでもわからなくなりがちなので、番号を表示してくれたり5レースごとにアナウンスするなどしてくれると嬉しいなぁと思いま
した。
先生や係の児童のお陰でスムーズな運営だったと思いました。お疲れ様でした。

5、6年生のリレーがあるといいなと思いました。
時間制限や苦手な子がいて難しいかもしれませんが、運動会らしく盛り上がると思います。

立ち見のみ、午前中で終了は、とてもよかったです。



全体的に音が小さすぎでは？
周りにいる保護者の方もおっしゃられてたので書いてみました…
近隣住民からのお声なのですかね？

徒競走よりクラス対抗リレーの方が
団結力、友達への応援など
有意義な点が多いと思います。
自分が走る時以外にも一生懸命になれるのは素敵な事だと思うのですが。

あと、赤、白、勝ち負けはあって良いのでは？持久走は記録会になったとしても、紅白対抗を止める理由はわかりません。なぜ勝ち負けをやめたのか？理由も説明さ
れないまま。これは改善すべき点かと思います。
学年が終わるごとに撮影エリアの交代願いのアナウンス良かったと思います！
選抜リレーが盛り上がった記憶があるので、実施してほしい。
得点集計も復活希望。
午前終了は継続希望。
ほぼオンタイムで進む素晴らしい運営だったと思う。
観覧、撮影も大きな混乱はなく、譲り合っていたのではないかと感じた。

全学年が集まり、入場者の制限なしはよかったと思います。特に、今年は天候不良による延期の判断を早く決めてもらえたので良かったです。
保護者席も譲りあっていました。ただ、保護者席から写真を撮る時に、前に立つ先生が被って見えなくなります。開会式などの先生の立ち位置をご配慮いただけると嬉
しいです。
子どもたちの席にテントがあるといいと思った。
今日は日差しがそこまで強くなかったが、熱中症が心配。
リレーが見たかった。
立ち見のみなのは良いと思ったが、ややスペースが狭く感じた
お昼がなく午前中で終わる点は良かったです。

2学年合同の競技は良いのですが、
人数が多く子供がどこにいるのか全くわからないので隔年毎で帽子の色を紅白でわけたり

学年の区別がつくようもう少し詳細なアナウンスが欲しいと思いました。

体育館の開放は有り難かったので今後も継続して欲しいです。今年は音が小さく表現の音楽もほとんど聴こえませんでした。地域への配慮も必要ですがあまりにも小
さすぎました。



音が聞こえにくかったのですが、近隣の方を配慮してでしょうか？
放送が何を言っているか聞こえなかったです。

一年生の徒競走はなぜあんな後ろでやるのでしょうか？
見えにくかったです。
本部近くから離れると、スピーカーからの音楽があまり聞こえないので、全体に聞こえるようにしてほしいと思いました。

全学年合同で行うとやはり迫力があり見応えがあって良いですね。来年以降もそうして頂きたいです。
表現の種目ですが、どの学年も真ん中に集まり過ぎていて周りで観ていると子供達が重なって上手く見えない状態だったので、せっかく広い校庭なのでもっと広く使っ
て広がってパフォーマンスして頂きたいです。
それから徒競走の時は、何レース目かアナウンスして頂けるとありがたいです。
全学年揃っての運動会、各学年の子どもたちそれぞれの生き生きした姿が見られてよかったです。五類移行後の短い期間でのご指導、ありがとうございます。競技以
外の場所での高学年の係活動では、それぞれ責任をもって取り組んでいる姿に成長を感じました。表現活動を学年ごとで行ってくださり、伸び伸びと活動している様子
が見られたので、学年ごとでの発表の継続をお願いしたいです。また、運動が得意な子どもたちが輝ける場所として、そのほかの子ども達の憧れの対象として、学年の
代表者で行われるリレーの復活を期待しています。
音が小さいと思いましたが、近隣の住民を考えてだと思います。周囲の保護者がいろいろと言っていたので、その旨をお伝えいだだければと思います。
かなり暑さもあり、水分やマスクなど、熱中症等心配でしたが、適宜アナウンスをしていただき、体調不良の児童もいないようで、安心して見ていられました。
この短い期間で子どもたちの指導にあたっていただいた先生方には感謝の気持ちでいっぱいです。ありがとうございました。
表現の演技など2組はどの位置からも見づらく子供を見付ける事がかなり難しいです。
全体的にもう少し広がって演技をするなど、もう少し子供を見付けられるようになると嬉しいです。
高学年のリレーを実施してもらいたいです。

半日開催は場所取りやお弁当の負担がないため、ありがたいです。一方で競技にやや物足りなさを感じるので、最後に盛り上がる選抜リレー等あればと思います。

子供が3年生なのですが、人数が多いのでリレー半周だと保護者がどうしても密集して見えなかったので、全周を使って分けてもらったほうが良かったかなと思います。
あと、放送等での呼びかけももっとあって良かったのかなと思います。
テント等も子供達の座っている場所に立てることも今後暑い日に運動会が重なる事も予想されるのでその場合は検討してもらいたいなと思いました。
3年間コロナ禍で運動会がまともにできずに子供も親も初めて通常に近い小学校の運動会でした。
これからも続いてほしいです。
ありがとうございました。

全校での運動会は活気があり、とても見応えがありました。競技数や時間もバランス良かったのですが、欲を言えば来年度は対抗リレーも見たいと思いました。

保護者の観覧スペースでは、みなさん譲り合っていて、前列の方はしゃがんでくださった方もいて、混雑することなく見ることができました。午前中だけの開催なので、
シートやテントもいらないですし、その分広々としていて良かったと思います。次年度も引き続きお願いしたいです。体育館の開放も、空き時間で涼むことができたので、
とても助かりました。

新年度スタートから限られた時間の中、運動会に向けてご指導くださった先生方ありがとうございました。とてもいいものを見させていただきました。



短い準備期間の中で先生方のご尽力が非常によくわかる、とても心に残る運動会でした。たくさんのご準備ありがとうございました。
コロナ禍だったため、今回初めて他学年の種目を見ることが出来、またひと学年ごとの種目が増え、見応えがありました。
ただ、１点だけお願いするとすれば、１列目の方は座って頂けるとより多くの方が競技を応援しやすくなるのではないかと感じました。
来年の開催も楽しみにしております。
お疲れさまでした。
保護者の立ち見観覧につきまして。立ち見とはいえ、１列目はしゃがむようにお願いするなどのアナウンスしてもらえたら良かったと思います。ほぼ見えないままで終
わってしまいました。
保護者の見る場所や撮影場所に係の方を置いたりして、もっとうまく見られるための工夫があれば良かったです。
人数が多すぎて、全然撮影も上手くできなかったので、午前と午後で高学年と低学年とかで分けて、人数を分散して欲しいなと思いました。
所々で「交代して見てください。」のアナウンスがかかったことで、皆、すんなり交代してくれて、見やすかったのが良かったです。今年は最後のリレーがなかったのが、
残念でした。

上の子の時は、お弁当ありの運動会を経験してたので、お弁当なし、立ち見の観覧はちょっと物足りない運動会でした。紅白ぐらいは分けて点数付けても良かったのか
な〜と思いました。撮影場所も入れ替え制でしたが、もしかしたら、お子さんが居たのかもしれませんが、なかなか移動してくれない方も居たりしました。
コロナが落ち着いて初めて入場制限なしの運動会にしては、良かったのかな・・と思います。日差しが暑かった為、児童席にも日陰で涼めるテントがあった方が安心か
な〜と思いました。

色々書きましたが、久しぶりのちゃんとした運動会楽しかったです!!

表現の音声(音楽)が小さく保護者の観覧席まで聞こえなかったので、来年は改善してほしいです
音楽の音量が小さかったので、もう少し大きいとより一体感がでると思います。
大玉転がしや玉入れ、綱引きは全員プレーでよいですね。2学年合同も時短にもなり良いと思いました。
表現等の時、音量が小さかったので、もっと大きくしてほしいです。
2歳児を一緒に連れて行ったが、おむつ替えの場所が分からず、先生に聞きたくてもテントにはいなくて聞けないし、炎天下の中2歳児を歩かせてかなりウロウロした。
途中、先生らしき人がいたので聞けて助かった。ただ授乳室が使用中で保健室を使わせてもらった。競技が見れなくなるので、授乳室だけでなく、一部屋おむつ替えの
部屋を用意してくれると助かる。
何かあった時にテントに先生を何人か常駐させるか、ここに行けば先生がいると分かりやすいようにして欲しい。
また、校庭の各所に授乳室、オムツ替え室はこちらと案内紙を貼ると良いと思う。矢印で辿れば分かるように。
また体育館の一部をパーテーションで囲うか、体育館のステージにカーテンをするなりして、おむつ替えスペースを作ればどうか。乳幼児を連れて来る人は沢山いるの
で改善して欲しい。
体育館に扇風機を置いた方が良い。
スピーカーから流す音楽の音量が小さい。そのため、保護者からはダンスがいつ始まるのか分かりづらく、また手拍子等で盛り上げづらい。
マイク音声と同じかそれ以上の音量にできませんか？
児童が着席して他学年を応援、観戦出来たのが良かったです。保護者は立ち見にしたことで、より多くの人が自分の子供の競技を近くで観戦出来、良かったと思いまし
た。



リレーは1番盛り上がるので来年度からはやった方がいいと思いました‼︎

やはり赤白組に分かれた方がより楽しいとおもいました‼︎

踊りの時の音量が小さすぎると思いました‼︎
徒競走のスタートラインが斜めではなかったのでフェアでないと感じた。
撮影スペースに居座っている保護者が結構いたのでどうにかならないかと思った。

音のボリュームを近隣に配慮して小さめになっていたのかと思いますが、プール付近で観覧していても音楽が聞こえず、もう発表がスタートしていることに気づかないほ
どでした。応援席でも花笠の時は音楽が聞こえなかったって話していました。

クラス対抗の競技は久々で盛り上がっていたのにどちらが何組なのか把握しにくく、マイクを使ったり放送で工夫するとさらに保護者も盛り上がれた気がします。

撮影場所内の入れ替えはスムーズでしたし、譲り合っての撮影もできていたように思います。撮影ゾーンなのかわかりにくかったので色で区別するとさらに良かったと
思います。

宿題や習い事などもあったので応援団の朝練はかなり辛そうに見えましたが、また来年もやりたいと話していました。
Chrome bookを活用しての連絡も良かったと思います。

午前中で終わる点は非常に親の負担としてはありがたいです。時間の都合もあると思いますが、運動会の醍醐味である紅白やチームで戦う、という点を子どもに味
わって欲しという想いもあります。
短時間での子どもへの指導や運営、ありがとうございます。

①赤と白で分けて走ったり、競い合ったりするのであれば過去のように得点付けて閉会式に赤組何点、白組何点、総合優勝は何組。としてもいいのではと思いました。
②徒競走で、4年生は1レース4人で走ったのですが、1～3位はシールが貰えて、1人4位の子だけ何も貰えないのは可哀想に見えました。であれば、1レースの人数単
位を5人や6人にし、貰える人数と貰えない人数の差を埋めてあげてもいいのでは無いかと思います。
他の学年は違かったと思います。

ダンシング玉入れは初めて見ましたが、子供達が白熱しすぎて起こるケガ防止などのためにダンスを取り入れる小休止というのは、とても画期的だと思ったし、観てる
側からもほっこりしてとてもアイデア競技だと思いました！

でも赤や白の色分けをしたり、順位をつけたり、勝ち負けを競う種目もせっかくあるのに、得点をつけずに競わせないのは中途半端に思います。
以前の運動会のように色別などの得点制にして競った方が子供達の応援にも力が入り、自分以外の学年の競技にもより一層興味を持って注目するのではないかなと
思いました。



〈継続した方がいい点〉
・全学年で行い、児童が他学年の様子を観られるところ。
・保護者制限なし。
・体育館開放
・雨天時の延期を決める前日連絡
・開催後の保護者アンケート
・全学年徒競走、表現、団体競技が平等にあり良かった。

〈改善点〉
・低学年と高学年で分かれるリレーを種目に入れてほしい。（中学ではある為、小学生のときから経験させておきたい。リレー選手になれるかなれないかが問題となる
なら、中学でも行われているクラス全員が出る『クラス対抗全員リレー』を行ったらどうか。）
・駐輪場の復活。（今年は小さい子をもつ家庭のみ自転車可でしたが、小さい子がいなくても大人でも足を痛めていて歩くことが大変な人もいるため。）
・保護者参観場所の拡大。
（実際に今年度は、会場図で斜線が引かれてある『保護者参観場所』とされている場所以外で、タイヤ付近や朝礼台付近、体育館前やなかよし山付近やルーム付近、
校舎の渡り廊下等、日陰だったり座れる屋外も参観されている方がたくさんいたので、
会場図に『参観可能場所』を記載するのではなく、
今年参観不可であった、児童席後方の『参観不可である場所』を記載したほうが、
より保護者が分散されていいと思う。）
・プログラムは、もう少し早めに配布してほしい。
保護者席の入れ替えのタイミングを毎回アナウンスしてほしい。

自分の子供の競技などが終わったら皆さん協力して入れ替わりがあったので、比較的見えやすい環境にあり良かったと思います。
撮影場所は入れ替え制とのことであったが、１つの競技が終了しても、殆ど動く気配がなく（保護者観覧場所最前列も然り）おそらく目当ての競技の時間のだいぶ前か
ら陣取ってしまっている人が多い印象を受けた。
３年生はクラスが多いので仕方ないのかもしれないが、上の子の出番全く見えませんでした。（見えそうな場所探し歩いたのですが無理でした）個人的には別に何がな
んでも写真を！ビデオを！というタイプではないのですが姿くらいは見届けたかったです。
学年毎時間で入れ替え制のほうが余裕を持って観覧、撮影出来るのかなぁとは思いました。
何番目何コースで走るよ、とか表現これくらいの位置にいるよというお手紙はありがたかったです！前の学校はそういうのがなく子供にしつこくどこらへん？とか聴取し
ないといけなかったので（笑）
運動会開催していただきまして、ありがとうございました。先生方、運動会のお手伝いをしていただいた保護者の方達には感謝しております。
次年度も全校生徒一緒の運動会は継続して欲しいです。シートや椅子での場所取りがなく場所を譲りあえたので、その点も良かったです。時間の関係もあるとは思い
ますが、クラス別でも紅白別でもよいのでリレーを競技にいれていただきたいと思いました。紅白で勝負はして欲しかったです。
吹奏楽部の演奏がとてもよかった（達成感）
2学年合同競技は見ていて楽しいし、時間短縮にもつながっているようで良いと思った。リレーがあると嬉しいです。
5月は時々とても暑い日があります。今年も陽射しがとても強く、子供達が心配になりました。児童席にテントをつけてあげてほしいです！



応援団や人数制限無しや全校生徒での運動会は次年度も継続だといいです。一体感があり、保護者だけでなく子供達が学年を越えて一生懸命応援する姿が見られ、
子供達の達成感も強くなるのを感じ、見ていて楽しく、嬉しかったです。

紅白制で競ったり、選抜のリレーや騎馬戦などのコロナ前に行っていた種目も次年度はぜひ見たいと思いました。

ダンスの音量が小さくて、いつ始まったのか分かりにくかった。（3年）

学年毎に保護者の入れ替えとなってましたが、最前列からずっと離れない保護者が沢山居た。

徒競走で何レース目か分からなくなるので、アナウンスが欲しい。

6年生のリレーが見たかった。

紅白の組分けや採点、リレーがあった方が盛り上がって良いと思う。
午前のみで、子どもも大人も体力的にちょうどよい。
リレーが見たいので、ぜひやってほしいです。
短時間で良かったです。久しぶりに全員揃っている運動会を見ることが出来、楽しかったです。

天気が良く気温が上がる際は、子どもの席、または後方にテントを設置した方がいいのでは？
他学年合同競技はまた見たいです。
なんレース目かなどがわかりづらく、放送で言ってもらいたい。
学級対抗、クラス対抗リレーなどもやってもらいたい。
運営お疲れ様でした。
全体的に音が小さく、「あれ？もう次の競技が始まっているのかな？」とわからなくなることがありました。アナウンスやダンスの声や音がもう少し大きいと良いなと思い
ました。
また、徒競走では「今何組目か」がわかるとより自分の子供の順番がわかるので、アナウンスに含まれていると伝わりやすいと感じました。
写真を撮る場所を増やしてほしい。子どもの位置によっては撮れなかったりするので。
良かった点
人数制限が無かったので、他の学年の応援が出来たり活気があってよかった。
延期になったからなのか、人数制限がない割にそこまで混雑していなかったように思う。
立ち見だったので、より多くの人が前で観れたし、本部左側以外は割と譲り合っていた。

改善して欲しい点
今回入れ替え制の撮影場所が片側にしかなかったのが不公平だと思う。
ゴールする所を正面から撮れるかもしれないが、ゴールから遠すぎて、よほどの望遠カメラを持っていないと撮れない。
さらに私の子供は1組なので、ずっと本部左側でダンスをしていたが、そこは入れ替え制ではないため1番前に居た人達がずっと動かず、正面の写真は全く取れなかっ
た。
入れ替え制ではない場所も譲り合ってというアナウンスをするなら、全ての場所を入れ替え制にするべきだと思う。



前日まで悪天候でしたが、1日延期で実施できたのは、早朝からグラウンドの整備をはじめ、運動会に携わった方のおかげだと思います。ありがとうございました。

近隣への配慮かもしれませんが、音響が小さすぎて盛り上がりに欠けると感じました。

クラス対抗リレーは見たいです。
本部席を入場門の横ら辺にして、
本部席があった場所も観客ゾーンにしたら
見やすい
午前中のみにも関わらず全学年3種目の出番があり、生き生きとした児童の姿に感動しました。赤白はなくとも、勝ち負けでマスクなしに大喜びするクラスの様子が（コ
ロナで声を出すことも遠慮して過ごしてきたので）本当に嬉しく思う運動会でした。
個人的には、高学年は徒競走ではなく、クラス対抗リレーがみてみたいです。

保護者席について、立見席はとてもよかったです。全エリア譲り合い席でいいと思います。保護者の開門時間も早く感じました。係児童の登校時間と同じぐらいがよい
のではないでしょうか？

とても素晴らしい運動会をありがとうございました！
入れ替え制とはなっていましたが、そうではなかったような気がします。学年がわかる印を配るなどしてもっとちゃんと譲り合えるようにした方が良いのではないかと思い
ます。
運動会の開催、ありがとうございました。

今回、3部制でなく午前中で終わる形でしたが、双方負担が少なくとても良かったと思います。次年度以降も午前中のみにしていただけると幸いです。
立ち見だったので入れ替わりで観やすくてよかったです。
５月でも暑い一日だったので、体育館で休むことができて助かりました。
子どもたちの安全のためにも、児童席にもテントを立てていただけたらと思います。
連日暑い中、ご指導、ご準備いただきありがとうございました。

大変素晴らしい運動会でした！
入学してすぐでしたが、娘の少し成長した姿、頑張っている様子が見られ、ジャンボリミッキーもダンシング玉入れも可愛らしかったです。

２つほどご提案です。
①徒競走のときに15レース目とお手紙でお知らせしていただいたのですが、実際に見てみると、10レース目くらいからわからなくなり、本部側からみていたので、遠くて
どこにいるのかわからないまま終わってしまったのが残念でした。低学年のコースを本部側にするか、放送で何レース目なのかを案内してくださるとありがたいです。

②とても暑かったので、高齢の方々や赤ちゃん・小さい子を連れた方などが座れる席があると良いと思いました。

先生方大変お疲れ様でした。ありがとうございました。

全体的に音楽が小さくて、無音で踊っているようでした。



保護者撮影場所だけでなく、参観場所も学年入替制にしていただきたいです。

自分のこどもの走る順番や、ダンスする場所を事前に教えていただけたのでみつけやすく、こどもも家族を見つけて笑顔をむけてくれたのでとても良かったです。
また、未就学児がいるため体育館を開放してくださり、とても助かりました。

入場制限を無くして、午前中のみの開催がとても良かったと思うので、次年度も同じようにして頂けると助かります。


